

AUTORITÀ DI SISTEMA PORTUALE
DEL MARE ADRIATICO CENTRO-SETTENTRIONALE

Via Antico Squero, 31 – 48122 Ravenna Codice Fiscale 92033190395

Organismo di Partenariato della risorsa Mare
Verbale n. 4 - Riunione del 7 novembre
(Art.11-bis legge 84/94, così come introdotto dall'art. 14 del
D.lgs. 169/2016)

L'anno 2017 il giorno 7 del mese di novembre, alle ore 9.00 presso la sede dell'Autorità di Sistema Portuale, in Via Antico Squero, 31, a Ravenna, giusta convocazione urgente del Presidente - lettera del 24 ottobre 2017 prot.n. 6506 - si è riunito l'Organismo di partenariato della risorsa mare per discutere il seguente:

Ordine del giorno

1. Variazione al Bilancio di Previsione 2017;
2. Bilancio di Previsione 2018;
3. Varie ed eventuali.

Punto n. 1 all'Ordine del Giorno

Variazione al Bilancio di Previsione 2017

Il Presidente, dopo una breve introduzione, dà incarico alla dott.ssa Toschi, Dirigente dell'Area "Amministrazione, Finanza e Gestione Patrimonio", di presentare la variazione di bilancio, che pure se già sottoposta all'approvazione del Comitato e avendo altresì acquisito sulla stessa il parere favorevole del Collegio dei Revisori, non è ancora stata trasmessa al Ministero vigilante in attesa dell'avviso dell'Organismo.

La dott.ssa Toschi provvede, avvalendosi del supporto delle slide allegate e parte integrante del presente verbale. Interviene altresì l'ing. Maletti, Direttore Tecnico, fornendo, a supporto, ulteriori elementi informativi per i capitoli di spesa variati in conseguenza e nelle more della definitiva approvazione del Progetto Hub 2017.

I presenti prendono atto e non formulano osservazioni.

Punto n.2 all'Ordine del Giorno

Bilancio di Previsione 2018

Il Presidente nuovamente dà incarico alla dott.ssa Toschi di illustrare la proposta di Bilancio di Previsione dell'Autorità di Sistema Portuale per l'anno 2018. La dott.ssa Toschi provvede avvalendosi del supporto delle slide, allegate e parte integrante del presente verbale. Interviene altresì l'ing. Maletti con specifico riferimento ai capitoli relativi alle spese per la realizzazione di opere.

Il Presidente fornisce alcuni chiarimenti in risposta a quesiti puntuali posti.

Interviene più diffusamente Comi, esprimendo apprezzamento per le previsioni dei lavori, che fanno prefigurare sviluppi ed evoluzioni positive.

Manifesta invece forte dissenso riguardo a mancanza di specifico accantonamento per la contrattazione di secondo livello, diversamente da quanto assicurato dai vertici dell'ente in più occasioni, perché ritiene necessario esaminare e discutere prima gli argomenti che sono oggetto di confronto.

Il Presidente, il Segretario Generale, la dott.ssa Toschi danno risposta, evidenziando che sono accantonate in bilancio le risorse finalizzate alla nuova contrattazione di II livello, ma non espressamente esposte sotto quella voce, non essendo ancora, ad oggi, sottoscritto un accordo e neanche formalizzata una proposta da parte delle OO.SS.

Pur con riserva dei rappresentanti delle OO.SS., l'Organismo approva quanto sottoposto riguardo il punto.

Punto n.3 all'Ordine del Giorno

Varie ed eventuali.

Nessuno prende la parola sul punto.

Terminata la trattazione dei temi all'Ordine del Giorno e non essendovi altri interventi, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 10.30 circa.

Il Segretario Generale
Paolo Ferrandino



Il Presidente
Daniele Rossi


